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Korma ypaBHEHbE peliaeiiib, IPYKOK,
1Bl JOJIKEH HAWMTHU Y HETO KOPEIIIOK.
3Ha4YeHUEe OYKBBI IIPOBEPHUTH HECIIOKHO,
IlocTaBb B ypaBHEHBE €I0 OCTOPOXKHO.
KoJib BEpHOE paBEHCTBO BHIUJIET Y Bac,
To KopHEM 3HAYEHBE 30BUTE TOTYAC.



[1lyCcTb X bAH BCEr
O6e3bsSHOK pe3BbIX CTas, yCTb X 06€3bsIH BCEro

BcnacTtb noesLumn, pa3sriekanacs. 1
X B KBagpaTte YaCTb BOCbMag (— x)2 +12 = x
Ha nongHe 3abasnanach, 8

A OBeHaguaTb No nMaHam 1

CTtanu npbiratb, NoBucas... — x> =x+12=0
CKONMbKO X ObIN0 06€3bsSHOK, 64
Tbl CKaXXn MHe, B 3TOU CTae?
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